



Vážení spoluobčané,

motocyklové závody ve Starém Městě mají hlubokou tradici. Už v 60. letech minulého století se v ulicích Starého Města proháněly slavné osobnosti jako František Šťastný nebo Bohumil Staša.

Dovolte, abychom Vás informovali o skutečnosti, že Motoklub Staré Město z.s., jako organizátor tradičního svátku všech fanoušků závodních strojů, pořádá **ve dnech 4. 5. a 5. 5. 2024** pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Radima Holiše **20.ročník Slovákého okruhu**.

Předběžný časový harmonogram je následující: tréninky v sobotu 4. 5. od 8:00 do 17:30 a závody v neděli 5. 5. od 8:00 do 17:00, **avšak trať má vyřízenou a úřady schválenou uzavírku po oba dva dny od 7:00 do 19:00**. V době tréninků a závodů není možné vstupovat na trať ani ji přejíždět auty.

Pro spoluobčany bydlící uvnitř okruhu bude možnost přejet závodní trať osobními vozy pouze mezi jednotlivými kategoriemi, a to přes ulici Slavomírova. Přejet závodní trať v tomto místě bude možno pouze na pokyn a povolení dohlížejících traťových komisařů, viz mapka níže.



Prosíme Vás v těchto dvou dnech o shovívavost a toleranci. Jsou to pouze dva dny v roce, které Vám na oplátku nabídnou atraktivní víkendový program.

Kromě tradiční motocyklové podívané se můžete těšit na kulturní program v prostorech depa, kdy zahraje v sobotu 4.5. od 20:00 skvělá místní kapela Tabák – Kabát revival. **Oba víkendové dny jste srdečně zváni i na dětský doprovodný program v prostorech depa.** Děti se mohou těšit na program skvělého týmu Chabičovských (skákací hrady, zábava), kde rodiče mohou dobrovolně přispět na Svaz tělesně postižených Staré Město. Dospělí budou mít k dispozici chutný catering.

Slovácký okruh je podnikem, jehož kořeny sahají až do 60. let minulého století a je neodmyslitelně spjat se Starým Městem. Pevně věříme, že se rozhodnete navštívit tento motoristický svátek v našem regionu a užít si doprovodného programu pro děti i dospělé. Za každý dobrovolný finanční prostředek Vám tým pořadatelů velmi děkuje. **Jako vstřícné gesto a kompenzaci za nepříjemnosti způsobené závodním víkendem, dovoluujeme si obyvatelům domů při trati s tímto dopisem poslat volné vstupenky pro dva dospělé, děti mají vstup do diváckých zón při okruhu zdarma.**

Více informací najdete na www.slovackyokruh.cz, čtěte pozorně sekci Motoklub – Memorandum.

S úctou pořadatelský tým Motoklubu Staré Město z.s.



Město Staré Město
náměstí Hrdinů 100
686 03 Staré Město
IČ: 00887884 DIČ: CZ00887884

Mgr. Martin Zábranský, starosta Starého Města



Bc. Petr Chmelař, MBA, předseda Motoklubu Staré Město

